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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 15/10/1400آزمون: تاريخ دقيقه 90مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه  (رشته رياضي) يازدهم: پايه آمار و احتمال: نام درس

  بارم سؤال  رديف
 ؟هاي زير را بررسي كنيدبودن يا نبودن عبارتگزاره 1

  صورت حاصل جمع دو عدد اول نوشت. توان به را مي 2الف) هر عدد زوج بزرگتر از 
  ب) ژاپن يك كشور آمريكايي است.

  شاعر بود؟ج) آيا سعدي 
  به! چه غذاي لذيذي! د) به

  

1  

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 2
  شود. نما به .................... تبديل مي نما، گزاره الف) با آوردن .................... در اول گزاره

  

3ب) احتمال برخورد گلوله به هدف به عدم برخورد آن
  است. احتمال عدم برخورد .................... است.4

  
  

5/0  

 ها، نشان دهيد:به كمك جدول ارزش گزاره 3
(p q) p q    

 
 
 
 
 

1  

pاگر 4 (q r)  ارزش گزاره،نادرست باشد(q r) (p (q r))    .را مشخص كنيد  
  
  
  
  

5/1  

  سوري زير را مشخص كنيد و سپس نقيض هر يك را بنويسيد.هاي  ارزش گزاره 5
xx ; xx

   
2 1 11 الف) 

 
xx ;   3 05 ب) 

 
  

5/1  

چنـد   Aمجموعـه  شـود. واحـد اضـافه مـي48هـاي آناضافه كنيم به تعداد زيرمجموعه Aعضو به مجموعه2اگر 6
  عضوي دارد؟ 2زيرمجموعه 

  
  
  
  

1  
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 15/10/1400آزمون: تاريخ دقيقه 90مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه  (رشته رياضي) يازدهم: پايه آمار و احتمال: نام درس

  بارم سؤال  رديف
Aگيري ثابت كنيد اگر به روش عضو 7 BوC Dگاه، آنباشدA C B D .  

  
  
  
  

1  

 ها ثابت كنيد: با استفاده از جبر مجموعه 8
) (A B) (B A) (A B) (A B)   1    

 
 
 
) A (B C) (A B) (A C)   2   
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1  

1اگر 9 0 1A { , , }  3و 1 1B { , , }   2 مجموعه ،دنباش دو مجموعهA A B  .را با اعضا مشخص كنيد  
  
  
  
  
 

5/1  

1اگر 10 5A [ , ]  2و 3B [ , ] نمودارA B.را رسم نماييد 
  

  
  

5/0  

نفري برابر نيست. فرض كنيد يكي پس از ديگـري وارد سـالن بشـوند.    2نفر عضو دارد كه قد هيچ 14يك تيم واليبال  11
  ترين قد را داشته باشد چقدر است؟ شود كوتاه كه اولين كسي كه وارد مي احتمال اين

  
  

5/0  

Bثابت كنيد اگر 12 A باشد، آنگاهP(A B) P(A) P(B)  . 

  
  
  

1  
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 15/10/1400آزمون: تاريخ دقيقه 90مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه  (رشته رياضي) يازدهم: پايه آمار و احتمال: نام درس

  بارم سؤال  رديف
0باشند و داشـته باشـيمSايدو پيشامد از فضاي نمونه BوAاگر 13 6P(A B) / 0و 4P(A) / 0و 5P(B) / 

  گاه مطلوب است: آن
  پيشامد رخ دهد. 2الف) احتمال اينكه دقيقاً يكي از 

  
  

  كدام رخ ندهند. ب) احتمال اينكه هيچ
  
  

 

5/1  

1عددي به تصادف از مجموعه 14 2 3 50 0S { , , , , } كنيم. مطلوبست احتمال اينكه:انتخاب مي  
  پذير باشد. بخش 5يا  2الف) عدد انتخابي بر 

  
  

  نباشد. 5پذير باشد ولي بر  بخش 2ب) عدد انتخابي بر 
  
  

  

5/1  

اي ساخته شده است كه احتمال آمدن هر وجه با عدد آن وجه متناسب است؛ ايـن تـاس را يـك بـار      يك تاس به گونه 15
  كنيم. مطلوب است احتمال آنكه: پرتاب مي

  نيايد. 4الف) 
  
  
  

  بيايد. 4ب) بزرگتر از 
  
  
  

  

2  

Sدر يك آزمايش تصادفي 16 {x ,y , z} 2فضاي نمونه است. اگر
3P({x ,y })  12وP({x , z}) ،    احتمال وقـوع هـر

  دست آوريد. يك از پيشامدهاي ساده را به
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  20 جمع بارم 
 

 

 

 


